

Warszawa, dn. 4 lutego 2022 r.

**ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE DO TREŚCI SWZ NR 2
ORAZ INFORMACJA O ZMIANIE TREŚCI SWZ NR 2**

Dotyczy: *postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na usługę, której przedmiotem jest „Zaprojektowanie i wykonanie stoiska modułowego, salek akustycznych, infomatów, „konferencyjnej strefy spotkań” wraz z wynajmem wyposażenia oraz zapewnieniem obsługi na wydarzeniach promocyjnych oraz przechowywaniem”*

Szanowni Państwo,

Działając na podstawie art. 135 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 t.j. ze zm.; dalej Pzp) Centrum Łukasiewicz, ul. Poleczki 19, 02-822 Warszawa (Zamawiający), udostępnia treść zapytania wraz z udzieloną odpowiedzią:

Pytanie nr 1:

w SIWZ istnieje zapis w punkcie 4.1.2.2.5 iż tylna ściana budki akustycznej musi być tapicerowana.

Czy dopuszczają Państwo aby ściana była lakierowana a nie tapicerowana?

Takie rozwiązanie jest sprzyjające pod kątem sanitarnym, daje łatwość czyszczenia i jest rozwiązaniem nowocześniejszym stworzonym w dobie ogólnoświatowego zagrożenia pandemicznego.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że pytanie nr 1 dotyczy punktu 6.2.2.2.5 załącznika nr 2 do SWZ Szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia (OPZ).

Ponadto Zamawiający informuje, że na podstawie art. 137 ust 1 Pzp, zmienia treść pkt 6.2.2.2.5 OPZ, który przyjmuje następujące brzmienie:

" 6.2.2.2.5. ściana tylna z zainstalowanym wewnątrz monitorem led o przekątnej 26-32', z płyty meblowej, lakierowana lub z płyty meblowej, lakierowana ze świetlikami;"

Z poważaniem

**Dyrektor Generalny
dr Tomasz Bzukała**

/podpisano elektronicznie/